

# భోభో జట్లకు ఎంపికలు

**ప్రజాశక్తి - ఇబ్రహీంపట్నం :** ఆర్యే కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్లో జేఎన్టీయూ కాకినాడ సెంట్రల్ జోన్ అంతర కళాశాలల భోభో సెలక్షన్ కళాశాల చైర్మన్ మరియు చీరాల శాసనసభ్యులు మద్దులూరు మాలకొండయ్య ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కె.రామకృష్ణయ్య జేఎన్టీయూకే స్పోర్ట్స్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ డాక్టర్ శ్యాం కుమార్, వివిధ కళాశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్లు, 23 కళాశాల జట్లు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన అనంతరం కళాశాల చైర్మన్ 23 కళాశాల జట్లకు అందరికీ ఆల్ ది బెస్ట్ తెలిపారు. వారిని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ కళాశాలలో ఇంతకుముందు బాక్సింగ్ సెలక్షన్ జరిగేవని ఈ సంవత్సరం నుంచి భోభో సెలక్షన్ కూడా యూనివర్సిటీ వారు తమకి ఇవ్వడం చాలా ఆనందదాయకంగా ఉందన్నారు. అనంతరం జేఎన్టీయూ స్పోర్ట్స్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ డాక్టర్ శ్యాం కుమార్ మాట్లాడుతూ 23 కళాశాల నుంచి వచ్చిన విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రతి సంవత్సరం యూనివర్సిటీ వారు నిర్వహించే బాక్సింగ్ సెలక్షన్ బాగా జరుగుతున్న కారణంగా ఈ సంవత్సరం భోభో సెలక్షన్ కూడా ఆర్యే కళాశాలలో పెట్టడం జరిగిందని, ప్రతి ఒక్క కాలేజీకి పార్టిసిపేషన్ సర్టిఫికేట్స్ లభిస్తాయని ప్రైజులు లభిస్తాయని తెలిపారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కె రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ కళాశాలలో పోటీల్లో పాల్గొనే విద్యార్థులందరూ కూడా వారి కళాశాలకు పేర్లు తీసుకురావడమే కాకుండా యూనివర్సిటీ కూడా మంచి పేరును తీసుకురావాలని, చదువులో కూడా మంచి మార్కులతో రాణించాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్ వివి మురళీనాథ్ శివశంకర్, మల్లికార్జున్ కళాశాల అధ్యాపక అధ్యాపకేతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# ఆర్.కె.ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జె.ఎన్.టి.యు కోకో జట్టు ఎంపిక పోటీలు



ఇబ్రహీంపట్నం ఉదయకార : కేతనకొండలోని ఆర్యే కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ లో శనివారం జేఎన్టీయూ కాకినాడ సెంట్రల్ జోన్ అంతర కళాశాలల కోకో సెలక్షన్ ను కళాశాల చైర్మన్ చీరాల శాసనసభ్యులు మద్దులూరు మాలకొండయ్య ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కె రామకృష్ణయ్య జేఎన్టీయూకే స్పోర్ట్స్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ డాక్టర్ శ్యాం కుమార్ వివిధ కళాశాలల ఫిజికల్ డైరెక్టర్లు, 23 కళాశాలల జట్లు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన అనంతరం కళాశాల చైర్మన్ 23 కళాశాల జట్లతో వారి యొక్క పీడీలతో కరచాలనం చేస్తూ అందరికీ ఆల్ ది బెస్ట్ చెప్పడం జరిగింది అంతే కాక వారిని ఉద్దేశించి కళాశాలలో ఇంతకు ముందు బాక్సింగ్ సెలక్షన్ జరిగేవని ఈ సంవత్సరం నుంచి కోకో సెలక్షన్ కూడా యూనివర్సిటీ వారు తమకి ఇవ్వడం చాలా ఆనందదాయకంగా అనిపించిందని తెలిపారు. అలాగే ప్రతి ఒక్క జట్టు కూడా ఇదే ఫైనల్ మ్యాచ్ అని అడితేనే బెస్ట్ ఎవరో అని తెలుస్తుందని ఆ జట్ల రేపు ఇంటర్ యూనివర్సిటీలో మన యూనివర్సిటీ పేరుని నిలుపుతారని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం జేఎన్టీయూ స్పోర్ట్స్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ డాక్టర్ శ్యాం కుమార్ మాట్లాడుతూ 23 కళాశాలల నుంచి వచ్చిన విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి అలాగే ప్రతి సంవత్సరం యూనివర్సిటీ నిర్వహించే బాక్సింగ్ సెలక్షన్ బాగా కండక్ట్ చేస్తున్న కారణంగా ఈ సంవత్సరం కోకో సెలక్షన్ కూడా ఆర్యే కళాశాలలో పెట్టడం జరిగిందని ఈ కళాశాల యాజమాన్యం ఎం. మాలకొండయ్య కృతజ్ఞతలు తెలియ చేశారు. ఆయన కళాశాల యాజమాన్యంను ఉద్దేశిస్తూ మీరు ఈ కళాశాలను యూనివర్సిటీ గా చేయాలని ఆకాంక్షించారు అలాగే పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్క కాలేజీకి పార్టిసిపేషన్ సర్టిఫికేట్స్ లభిస్తాయని ప్రైజులు లభిస్తాయని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని బాగా నిర్వహించ దానికి



దోహదపడిన కళాశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్ వివి మురళీ నాథ్, శివశంకర్, మల్లికార్జున సింగ్ ని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమం ఆద్యంతం విద్యార్థుల హర్షధ్వనాలతో మార్మొగింది అలాగే కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కె రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ మేము ప్రతి సంవత్సరం బాక్సింగ్ సెలక్షన్ ఏ కాదు సెలక్షన్ ఏ కాదు మరీ కబాడీ కానీ మరీ ఏ విధమైన స్పోర్ట్స్ సెలక్షన్ మా కళాశాల లో నిర్వహించడానికి కళాశాల యాజమాన్యం ముందుంటుంది దని అలాగే కళాశాలలో పోటీల్లో పాల్గొనే విద్యార్థులందరినీ ఉద్దేశించి మీరందరూ కూడా మీలోని ప్రతిభని కనబరిచి మీ మీ కళాశాలకు పేర్లు తీసుకురావడమే కాకుండా మన యూనివర్సిటీ కూడా మంచి పేరును తీసుకు రావాలని అలాగే చదువులో కూడా మంచి మార్కులతో రాణించాలని విద్యార్థులను కోరారు. కార్యక్రమంలో కళా శాల అధ్యాపక అధ్యాపకేతర సిబ్బంది పాల్గొని అభినందన లు తెలియజేశారు.

## అంతర్ కళాశాలల భోభో సెలక్షన్

**ప్రారంభించిన చీరాల ఎమ్మెల్యే ఎం.ఎం. కొండ**  
ఇబ్రహీంపట్నం, డిసెంబర్ 21 (ఆంధ్రప్ర): కేతనకొండ ఆర్యే కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ లో జేఎన్టీయూ కాకినాడ సెంట్రల్ జోన్ అంతర కళాశాలల భోభో సెలక్షన్ ను కళాశాల చైర్మన్, చీరాల ఎమ్మెల్యే ఎం.ఎం.కొండయ్య శనివారం ప్రారంభించారు. సెలక్షన్ కు హాజరైన 23 కళాశాలల జట్లు, పీడీలను ఎమ్మెల్యే పరిచయం చేసుకుని ఆల్ ది బెస్ట్ చెప్పారు. కళాశాలలో ఇంతకుముందు బాక్సింగ్ సెలక్షన్ జరిగేవని ఈ ఏడాది నుంచి భోభో సెలక్షన్ కూడా యూనివర్సిటీ తమకు ఇవ్వడం ఆనందదాయకంగా ఉందన్నారు. ప్రతి ఒక్క జట్టు ఇదే ఫైనల్ మ్యాచ్ గా భావించి ఆడితే బెస్ట్ ఎవరో తెలుస్తుందని ఆ జట్ల ఇంటర్ యూనివర్సిటీలో మన యూనివర్సిటీ పేరు నిలుపుతారని ఆకాంక్షించారు. జేఎన్టీయూ స్పోర్ట్స్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ డాక్టర్ శ్యాం కుమార్ మాట్లాడుతూ 23 కళాశాలల నుంచి విచ్చేసిన విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రతి ఏటా బాక్సింగ్ సెలక్షన్ నిర్వహణను విజయవంతంగా నిర్వహిస్తూ ఈ ఏడాది భోభో సెలక్షన్ కూడా నిర్వహించిన ఆర్యే కాలేజ్ చైర్మన్



**భో భో క్రీడాకారులతో ఆర్యే కళాశాల చైర్మన్, చీరాల ఎమ్మెల్యే ఎంఎం కొండయ్య తదితరులు**  
కొండయ్యకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కళాశాలను యూనివర్సిటీగా చేయాలనే ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమం ఆద్యంతం విద్యార్థుల హర్షధ్వనాలతో మార్మొగింది కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కె.రామకృష్ణయ్య, జేఎన్టీయూకే స్పోర్ట్స్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ డాక్టర్ శ్యాం కుమార్, ఆర్యే కళాశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్ వి.వి.మురళీ నాథ్ శివశంకర్, మల్లికార్జున సింగ్, వివిధ కళాశాలల ఫిజికల్ డైరెక్టర్లు, కళాశాల అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



**జేఎన్టీయూకే భోభో సెలక్షన్ విన్నర్ గా ఎస్సార్ గుడ్లవల్లేరు కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్**  
ఇబ్రహీంపట్నం, డిసెంబర్ 23 (ఆంధ్రప్ర): జేఎన్టీయూ కాకినాడ భోభో సెలక్షన్ ఫైనల్ పోరులో ఎస్సార్ గుడ్లవల్లేరు కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ విన్నర్ గా నిలిచింది. కేతనకొండ ఆర్యే కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ లో జేఎన్టీయూకే భోభో సెలక్షన్ జరిగింది. కంపిటేషన్ మిక్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ కు గుంటూరు రామచంద్ర కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ తొలియ స్థానంలో నిలిచింది. యూనివర్సిటీ స్పోర్ట్స్ కౌన్సిల్ సెక్రటరీ డాక్టర్ శ్యాం కుమార్ ఎస్సార్ గుడ్లవల్లేరు కాలేజ్ జట్టును ఎంపిక చేసి అంతర యూనివర్సిటీ పోటీలకు పంపారు. ఈ అట్రో గెలుపొందుతున్న సమాజమని, ప్రతి ఒక్కరూ క్రీడా నున్నారని కాటకు ముందుకు సాగాలని సూచించారు. గెలిచిన జట్టును పోరాడి ఓడిన జట్టును అభినందించారు. విద్యలో కళాశాల మెరుగైన ప్రతిభ కనబరిచి తద్వారా మనకు కళాశాలకు మరొక పేరు తెచ్చాలని ఆకాంక్షించారు. జేఎన్టీయూకే స్పోర్ట్స్ కౌన్సిల్ సెక్రటరీ డాక్టర్ శ్యాం కుమార్ మాట్లాడుతూ యూనివర్సిటీ పోటీల్లో కూడా గెలుపొంది యూనివర్సిటీకి మంచి పేరు తెచ్చాలని కోరారు. గెలుపొందిన జట్టుకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. కళాశాల పీడీలు వి.వి.మురళీ, శివశంకర్, మల్లికార్జున సింగ్ మూడు రోజుల కార్యక్రమాన్ని అర్జవైత చేశారు.